
 

                                                      Λαμία, 29/05/2024 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ        
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ  
 

ΨΗΦΙΣΜΑ 

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας σε συνέχεια της ευρείας και ανοιχτής 

δημόσιας συζήτησης, η οποία διεξήχθη στο πλαίσιο της τακτικής συνεδρίασης που 

πραγματοποιήθηκε σήμερα, Τετάρτη 29 Μαΐου 2024, στην πόλη της Λαμίας, 

προχώρησε στην έκδοση ψηφίσματος με το οποίο: 

❖ Ακούει και λαμβάνει υπόψη με προσοχή τον προβληματισμό κατοίκων της Τ.Κ. 

Μύτικα σχετικά με τους πιθανούς υγειονομικούς κινδύνους από το υπάρχον 

σχέδιο υπογειοποίησης καλωδίων υπερυψηλής τάσης. 

❖ Επισημαίνει ότι η Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας έχει πραγματοποιήσει και 

ολοκληρώνει έργα αντιπλημμυρικής προστασίας στον ποταμό Λήλαντα. Έργα, 

τα οποία προσφέρουν υψηλότατο επίπεδο αντιπλημμυρικής προστασίας  για 

υπέργειες και υπόγειες κατασκευές, όπως αυτές που προβλέπονταν στον αρχικό 

σχεδιασμό της παρόχθιας όδευσης του έργου υπογειοποίησης του δικτύου.  

Κατόπιν αυτών και για την ουσιαστική υποστήριξη των κατοίκων και την τεκμηριωμένη 

απάντηση στις ανησυχίες και τους προβληματισμούς τους, το Περιφερειακό Συμβούλιο 

Στερεάς Ελλάδας: 

❖ Αποφασίζει να ορίσει με δαπάνες της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας κατάλληλο 

μελετητή, προκειμένου να καταλήξει με αρτιότητα και ταχύτητα -υπό την 

επίβλεψη των αρμοδίων υπηρεσιών της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας- σε 

επιστημονικό συμπέρασμα επί του σχεδιασμού υπογειοποίησης και των τυχόν 

κινδύνων για τη δημόσια Υγεία. Ο μελετητής θα λάβει υπόψη και όσα στοιχεία 

έχουν συγκεντρώσει οι κάτοικοι της περιοχής, καθώς και τις απόψεις του 

ΑΔΜΗΕ. 

Τα αποτελέσματα της μελέτης θα κατευθύνουν και τις πιθανές μελλοντικές ενέργειες 

της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας. 

Το παρόν ψήφισμα υπογράφει ο Φάνης Σπανός, Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας, 

επικεφαλής της παράταξης: «Επιμένουμε στην καρδιά της Ελλάδας». 

 

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 
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